
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 4 月 19 日 第 9-16 期

二〇〇八年冬季訓練信息使徒行傳結晶讀經(十)

神命定為著神行動的路—禱告、那靈與話

使徒行傳給我們看見，使徒們從來沒有不禱告而發起任何工作；每當他們想要作一件事，他們乃是藉著禱告停下自己，給神一條路進到他們裏面，充滿他們，並浸透他們全人。

使徒行傳給我們看見，神命定為著執行神的行動以成就祂新約經綸的路，完全憑著三個主要的實質—禱告、那靈與話。這是主恢復中能力的三個實質。我們該禱告，使我們有那靈作能力來傳播主話。首先，我們必須使自己被聖言所浸潤、構成、甚至泡透；我們若有負擔傳福音，就必須進入主的話，成為認識主話的人。其次，我們應當求主把我們全人帶進光中，受祂對付，成為有能力，在素質上和經綸上，裏外滿有那靈的人。

早期的門徒執行主在這地上的行動，若是有不同的作法、憑藉、媒介或實質，他們就無法維持同心合意；要維持獨一的同心合意，我們都必須學習用同樣的方法作同樣的事。我們不要想採取禱告、那靈與話以外的方式；任何別的方式都會引起異議和分裂。羅得的家和他憑亂倫所生的後裔這幅圖畫給我們看見，一旦神的子民失去正常的生命功用，他們就用醜惡的屬世方法得著擴增。羅得的女兒不擇手段要得著後裔，憑亂倫從她們的父親生了兒子，因此違反神命定的管治原則。同樣的，使用任何屬世的方法得著擴增，使我們的基督徒工作成功，都違反神管治的原則，因而犯了屬靈的亂倫。神的子民可能被邪惡世界的邪惡潮流所麻醉，只求成功，不擇手段；他們也許顧到得著靈魂，卻沒有顧到正確的作法。

我們屬靈的活動必須遵行父的旨意；倘若沒有把握而作，我們就違反管治的原則，並犯了屬靈的亂倫，成了行不法的人。憑肉體的努力所生出的以實瑪利，為神所棄絕；憑亂倫所生出的摩押和便亞米，是歷史上的羞恥；惟有憑神的恩典所生出的以

撒，被用以成就神的定旨。所以，我們要結果子，應當憑基督而活，活出基督，禱告，並幫助人接受神活的話，使他們得重生；這纔是結正確的果子作為『以撒』，以成就神定旨的路。

使徒行傳給我們看見，使徒們從來沒有不禱告而發起任何工作；每當他們想要作一件事，他們乃是藉著禱告停下自己，給神一條路進到他們裏面，充滿他們，並浸透他們全人（一 14，六 4，十三 1~4）。我們要學習他們的榜樣，在主的工作上與祂是一，就需要將自己禱告到神裏面，並將神禱告到我們裏面，使我們與神調和。禱告的意思是停下我們自己，不在主以外作任何事，使祂能藉著我們作祂的工；禱告也是我們領悟自己一無所是，一無所能。禱告是真正的否認己，而藉著呼求主名禱告，就是否認我們自己，並且宣告：『不再是我，乃是基督。』

使徒行傳也給我們看見，我們所需要的禱告是為著要在素質上並經綸上被那靈充滿並充溢，使我們一切的活動都是行動之神的活動。我們所需要的禱告乃是：一、帶進那靈澆灌的禱告；二、使地震動，並使門徒得著加力，放膽講說神的話的禱告；三、叫使徒們配得過話語職事的禱告；四、將彼得帶到魂遊象外，並將屬天的異象帶給他的禱告；五、為彼得開了監牢門的禱告；六、將五位申言者和教師帶到主的使命裏的禱告；七、帶進地大震動，監牢的地基都搖動的禱告；八、將保羅帶到魂遊象外，並帶到主對他的說話裏的禱告。

使徒行傳給我們看見，我們與神同工建造召會乃是屬靈的爭戰，並且禱告乃是完成神工作的祕訣（四 24~31，詩二 1~2，弗六 10~20）。所以我們在主面前所發出的禱告，必須反對並抵擋『相反的禱告』；這些相反的禱告特別針對召會，和我們所作為著建造召會的工作。總之，不禱告乃是罪；所有在主恢復裏的聖徒都必須多多禱告，並抵擋不禱告的罪。（王健行）

擘餅聚會

我們一週過一週，都來到主的桌子面前，擘餅、吃餅、喝杯，在聚會中，我們經常以唱詩歌為主要記念主的方式。前半是對主的記念與讚美，後半是向父神的稱頌與敬拜。有幾首記念主的詩歌我們經常唱，唱得很熟，幾乎閉著眼睛都可以跟著唱。雖然這幾首詩歌我們很熟，我們卻很少去揣摩詩歌裡面的意境，探一探這些詩歌的主題，它們的思路與所表達的感覺。

希望能藉著對這些詩歌的欣賞，提升我們對餅杯的認識，對主耶穌身位與工作有新鮮的啟示，使我們能用新鮮的靈，來唱這些『新歌』，好叫主得到適當的讚美，對父神的敬拜也能更合適、更喜樂。

《詩歌》的目錄告訴我們，從 173 首到 187 首這一段，都是記念主的，也都適合在擘餅時唱。如果要點一首既能教導初信弟兄姊妹，也能使蒙恩多年的聖徒重溫擘餅意義的詩歌，我們可以用 178 首。

『為這筵席我獻感謝， 餅、杯在此同陳列；
藉此享受你的自己， 神聖愛筵何超絕。
這餅是你所捨身體， 我們在此同分享；
這杯是你所流寶血， 我們在此同飲嘗。』

這首詩歌是向著主耶穌唱的，詩歌中的『你』就是主。詩歌一開始就為我們能參加這個筵席，滿了感謝；因為我們所圍繞陳列餅和杯的桌子，不是一個普通的桌子，它乃是一個筵席。我們赴筵席，就是去吃、去喝。但是在這個獨特的筵席上，我們乃是藉著吃餅、喝杯來享受主耶穌自己。這個筵席之所以超絕，是因為它的性質神聖，並且滿了愛，所以是一個『愛筵』。我們怎麼知道這個筵席是神聖的，是滿了愛的？因為這個筵席有餅和杯，分開陳列在桌上。底下兩行解釋了餅和杯的意義：這餅是指主耶穌所捨的身體，這杯是指主所流的寶血。『耶穌』這個名字的意思就是『耶和華救主』。主耶穌本是那位自有、永有的耶和華神，為了拯救我們，成了一個與我們一樣，有血有肉的人，卻沒有我們的罪性與罪行。這位宇宙中獨一無二，至高至大、無限的神，藉著成為人，取得一個物質的身體，作為贖罪的憑藉，好將我們從罪惡中拯救出來。祂在被釘死的前夕，與門徒相聚用餐時，拿起餅來，先祝謝了，將餅擘開，遞給門徒，說『這是我的身體，為你們捨的。』（林前十一 24）這個餅是個表號，象徵主的身體要在十字架上為我們裂開，將祂的生命釋放出來，使我們能有分於這神聖的生命。所以詩歌說，『這餅是你所捨身體，我們在此同分享。』

主耶穌與門徒用餐之後，又拿起杯來，同樣祝謝了，將杯遞給門徒，說，『你們都喝這個，因為這是我立約的

血，為多人流出來，使罪得赦。』（太二十六 27-28）我們都是罪人，滿了罪的愆尤，過失、錯犯、得罪人的事天天都在發生，比比皆是。我們好像拿了一大把的罰單，卻無法也無力清償。因為要我們罪被神赦免，在神的要求是必須要流血的（來九 22）。世間每個人都有罪，為自己死都無法償還所虧欠的罪債，那還能為別人死？只有這位神人，無罪的耶穌能，祂能為我們的罪死。主耶穌在十字架上流了寶血，為我們償付了所有罪的代價，使我們在神的面前不再是罪人，而是純潔無瑕、清白無罪；不但如此，我們還得到神的稱義嘉許。罪得了赦免，只對付了我們的過去，並不保證我們將來不再犯罪，我們裡面罪的性情，還是會驅使我們去犯罪，怎麼辦呢？感謝主，桌上的杯是用主的血所立的新約（林前十一 25），神把祂神聖的生命、寶貴的救恩，和一切屬靈、屬天、神聖的福分都賜給了我們。當神把這新約賜給我們時，這約乃是一個杯（路二十二 20），就是我們所飲嘗的分。這裡有四件事，也有三方面的人位。四件事就是：血、杯、新約和分；三個人位就是：耶穌、神與我們。主耶穌流了血，神立了新約，使我們享受這杯；在這杯裏，神和一切屬神的都成為我們的分。哦！耶穌為我們罪的代價流了寶血，根據這個血，神為我們立了一個新約，這新約是我們得到神福分的契據；我們從神所領受的分，就是桌上的杯。弟兄姊妹，這真是個滿溢的福杯。所以詩歌說，『這杯是你所流寶血，我們在此同飲嘗。』（待續）

禱告負擔

- 為 Alpha House 聚集所得着的祝福禱告，求主定主我們的異象，加強我們呼求主名的操練。
- 為 3/7 接觸的福音朋友們禱告，求主釋放他們能參加召會的聚集。
- 為在 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年服事禱告，願主使用家庭的聚集。
- 為主日聚會的預備，準時到會及操練靈禱告。
- 為個人清晨單獨在主面前扎根的生活禱告。

報告事項

- 4/20 ~ 4/26 讀經進度，徒 23:16 ~ 27:26。
- 週二禱告聚會在戴弟兄家(12137 Kristy lane, Saratoga, CA), 7:30pm, 6:45pm 愛筵。
- 詩歌：大本 65 首“耶穌大名，榮耀有能”。
- 4/19 主日 Campbell 會所 7-9pm 活力排 Workshop, 6-7pm 晚餐, 4-5:30pm 姊妹交通(在戴弟兄家中)。
- 夏季訓練 5/1 報名截止，請向田弟兄報名。
- 請弟兄姊妹為 Alpha House 之行自由奉獻
- 5/9 週六全 Campbell 會所大掃除，請弟兄姊妹一同來。